

**ПЛАН ЗАХОДІВ, ЯКІ БУДУТЬ ПРОВЕДЕНІ НА ФАКУЛЬТЕТІ ІНОЗЕМНИХ МОВ
ІЗ МЕТОЮ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ
В І СЕМЕСТРІ 2023–2024 Н.Р.**

№ з/п	Назва заходу	Прогнозована дата проведення	Прогнозований результат виконання
1.	Майстер-клас із творчого письма в рамках засідання мовного клубу “Speak up” на тему: “Polly’s stories vs polystorytelling”	Жовтень 2023 р.	Набуття здобувачами вищої освіти здатності до продукування оригінальних лінгвістичних історій із захоплюючими сюжетними лініями з належним дотриманням принципів академічної доброчесності. Опанування здобувачами першого рівня вищої освіти теоретичних засад і практичних аспектів активного й пасивного сторітелінгу, які можуть бути використані учасниками освітнього процесу в ході проходження виробничої практики чи під час системного формування педагогічної майстерності на заняттях із «Методики навчання іноземних мов».
2.	Тематична зустріч «Академічна доброчесність: виклики сьогодення»	Жовтень 2023 р.	Ознайомлення здобувачів вищої освіти з принципами академічної доброчесності та шляхами їх реалізації під час виконання курсових та випускних кваліфікаційних робіт. Розкриття основних положень нормативних документів, які регламентують імплементацію принципів академічної доброчесності в закладі вищої освіти: Етичний кодекс науково-педагогічних та педагогічних працівників Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини; Кодекс академічної доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (Нова редакція); Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (Нова редакція). Аргументація необхідності недопущення застосування дослідниками-початківцями посилань на джерела інформації, створені на території держави-агресора, державною мовою росії, фізичною особою, яка є громадянином держави-окупанта, юридичною особою, зареєстрованою на території росії в освітній та науковій діяльності.

3.	Воркшоп “AI Tools for Learning and Teaching” («Штучний інтелект для навчання і викладання»)	Жовтень 2023 р.	Аналіз позитивного й негативного впливу штучного інтелекту на становлення нової парадигми отримання знань. Окреслення факторів із опертям на аналіз зарубіжного досвіду, які зумовлюють необхідність реалізації принципів академічної доброчесності в ході професійної та дослідницької діяльності.
4.	Тематичні зустрічі «Академічна доброчесність: пошук літературних джерел та опрацювання матеріалу щодо теми дослідження»	Вересень – жовтень 2023 р.	Набуття здобувачами вищої освіти здатності до опрацювання матеріалу дослідження, його аналізу й вербальної презентації із дотриманням принципів академічної доброчесності. Системне формування гнучкої індивідуальної дослідницької траєкторії становлення майбутнього конкурентоздатного філолога, який під час здійснення наукової діяльності керується принципами академічної доброчесності, та є рушієм інтелектуального становлення українського суспільства на шляху до інтеграції у європейський простір.
5.	Тематична зустріч «Академічна доброчесність: оформлення списку літератури за ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне	Листопад 2023 р.	Формування культури коректного цитування наукових праць здобувачами вищої освіти під час написання курсових та випускних кваліфікаційних робіт для розв’язання актуальних завдань, у ході якого здійснюється продукування нових цілісних знань, які є оригінальним внеском для розвитку лінгвістичних теорій.

	посилання. Загальні положення та правила складання»»»		
6.	Країнознавчий семінар «Німеччина. Шлях до відкритого суспільства»	Листопад 2023 р.	Аналіз здобувачами вищої освіти етапів формування німецького демократичного суспільства, інтегрованого у світовий європейський простір на засадах дотримання принципів академічної доброчесності різними соціальними верствами німецького суспільства як невід'ємної стратегії формування цієї лінгвокультури впродовж культурно-історичного розвитку світових цивілізацій.
7.	ІІ науково-методичний семінар «Проблеми романо-германської філології та іншомовної лінгвометодики у ціннісних вимірах сьогодення»	Листопад 2023 р.	Робота секції «Реалізація принципів академічної доброчесності в процесі іншомовної підготовки майбутніх учителів іноземних мов НУШ та філологів для їх безперешкодної інтеграції у європейський простір» у рамках семінару, спрямованої на розробку моделі реалізації означених принципів для упровадження в освітньому процесі факультету іноземних мов Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

В. о. декана факультету іноземних мов

Юлія КАЗАК

ПЛАН ЗАХОДІВ, ЯКІ БУДУТЬ ПРОВЕДЕНІ НА ФАКУЛЬТЕТІ ІНОЗЕМНИХ МОВ

**ІЗ МЕТОЮ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ
В ІІ СЕМЕСТРІ 2023–2024 Н.Р.**

№ з/п	Назва заходу	Прогнозована дата проведення	Прогнозований результат виконання
1.	Тренінг «Системна реалізація принципів академічної доброчесності при написанні тез доповідей»	Лютий 2024 р.	Набуття майбутніми магістрами філології здатності до продукування оригінальних текстів тез доповідей, у яких викладено основні положення лінгвістичних досліджень, на основі вибору ефективної стратегії їх написання із урахуванням принципів академічної доброчесності, структурних, змістових, стилістичних і типологічних особливостей наукових публікацій. Формування загальних і фахових компетентностей, досягнення здобувачами ОС «Магістр» програмних результатів навчання, регламентованих обов’язковим компонентом «Науково-дослідницька практика» ОПП Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська.
2.	Захід «Дотримання засад академічної доброчесності при написанні бакалаврських робіт»	Лютий 2024 р.	Набуття здобувачами ОС «Бакалавр» здатності до врахування теоретичних засад при проведенні досліджень із методики викладання англійської мови, які мають наукову новизну та практичне значення, на основі належного дотримання принципів академічної доброчесності. Аргументування необхідності розбудовувати дослідницьку траєкторію розвитку майбутнім учителем англійської мови НУШ на основі фундаментальних цінностей академічної доброчесності.
3.	Тематична зустріч «Академічна доброчесність: Оформлення списку літератури за	Березень 2024 р.	Удосконалення навичок оформлення списку літератури за міжнародним стилем APA із метою покращення якості поданих рукописів статей категорій «А» та «Б» і праць у зарубіжних періодичних виданнях країн Організації економічного співробітництва та розвитку науково-педагогічними працівниками кафедри теорії та практики іноземних мов.

	міжнародним стилем APA»		
4.	Тематична зустріч «Академічна доброчесність: загальні правила цитування та посилання ДСТУ 8302: 2015»	Квітень 2024 р.	Формування у майбутніх магістрів філології культури коректного цитування та посилання за ДСТУ 8302: 2015, що сприятиме підвищенню якості не лише поданих до друку статей і тез доповідей, але й випускних кваліфікаційних робіт, які проходять процедуру експертизи наукового керівника й членів екзаменаційної комісії у грудні 2024 р. Формування загальних і фахових компетентностей, досягнення програмних результатів навчання, регламентованих обов'язковим компонентом «Науково-дослідницька практика» ОПП Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська.

В. о. декана факультету іноземних мов

Юлія КАЗАК